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MICROELECTRÓNICA I – INGENIERÍA INFORMÁTICA


Criterios de Evaluación para el curso 2008-2009





Se realizará un examen parcial de la primera parte de la asignatura en el mes de Diciembre de 2008, en fecha por determinar. Aprobar este examen, es decir, obtener una calificación igual o superior a 5 sobre 10, supone eliminar la materia de la primera parte para el examen de la convocatoria ordinaria de Febrero.


En la convocatoria ordinaria (el Lunes 9 de Febrero) habrá dos tipos de exámenes. A los alumnos que hayan aprobado el examen parcial se les examinará sólo de la segunda parte de la asignatura, y su calificación final será el valor medio de las calificaciones obtenidas en el examen parcial y en el examen de Febrero. El resto de los alumnos se examinará de la asignatura completa.


En la convocatoria extraordinaria de Septiembre se realizará un único examen de toda la asignatura, puntuado sobre 10. En ningún caso se conservará la calificación del examen parcial para la convocatoria de Septiembre o para cursos sucesivos.








MICROELECTRÓNICA I – INGENIERÍA ELECTRÓNICA


Criterios de Evaluación para el curso 2008-2009





Los alumnos matriculados en la asignatura Microelectrónica I, correspondiente a los Complementos de Formación de Ingeniería Electrónica, podrán realizar el examen parcial de la asignatura. En caso de aprobar dicho examen no será necesario acudir a la convocatoria ordinaria de Febrero.





